

宁夏开启“千人万场”家庭安全素养提升教育培训

本报讯 (记者 李奕辰)9月18日,全区“千人万场”家庭安全素养提升教育培训活动在银川市启动,活动将深入全区各村、社区开展万余场教育培训活动,广泛普及消防安全、应急救护、防范电信网络诈骗等知识技能,提升全区家庭安全风险防范意识和应急处置能力,营造“家家讲安全、个个会应急”的浓厚氛围。

本次活动由自治区党委宣传部、文明办、公安厅、科协、红十字会、消防救援总队主办。启动仪式现场设立“家庭安全”打卡形象墙、消防救援知识普及区、反诈知识宣

传区、游戏互动区等,吸引居民们积极参与,寓教于乐中帮助大家树立安全理念、提升安全意识。

“通过宣讲员的讲解,让我们注意到日常生活中不易察觉的安全隐患,教会我们正确应对可能遇到的各类风险,做到防患于未然,我回家也会把这些知识告诉家人。”居民鲁小莉说。

据了解,活动以市、县(区)为工作主体,以全区2822个新时代文明实践站为主要依托,以各类专业志愿服务人员为主要力量,从9月至11月集中组织开展,之后转入常态化。

主办方发出倡议:希望广大居民朋友行动起来,积极主动学习家庭安全知识和技能,踊跃参与安全宣传教育和隐患排查等志愿服务活动,共同推动安全理念深植家风、家庭风险会辨能防、应急技能熟悉掌握、应急物资家庭常备、邻里安全共治共享。



镜头下的宁夏大学

从沙土里打下第一根基桩到拥有88万平米校舍,从第一批学子走进校门到累计培养出20余万毕业生,走过65载峥嵘岁月的宁夏大学,被浓缩在一张张照片里,定格在光影中。9月17日,庆祝宁夏大学建校65周年系列活动——“镜头下的宁夏大学”摄影展开展,近900幅摄影作品记录了宁夏大学的发展和巨变。

本报记者 高晓刚 摄

“怪鸟”受伤落难 警民接力救助

本报讯 (记者 吴彩华)“警察同志,这里有一只嘴巴又直又宽又扁的‘怪鸟’,好像受伤了,你们快来救救它……”9月17日15时22分,石嘴山市惠农区礼和乡一商店业主马女士报警。

接警后,红果子派出所民警郭胜带领辅警杨正龙立即驱车赶往礼和乡。经了解,当日14时,礼和乡3名小学生在附近干涸的沟渠边玩耍时,发现渠内一只嘴巴像“铲子”的白色大鸟无法飞行,左侧翅膀根部明显受伤有渗血痕迹。3名小学生不知如何处理,便将其送到他们熟悉的马阿姨家的商店里。马女士看到“怪鸟”,猜想可能是国家保护动物,于是报警求助。

这只鸟通体白色羽毛,长约85厘米,嘴巴长直、扁阔,两条腿细长。民警与惠农区自然资源部门专家取得联系,确定该动物为国家二级保护动物——白琵鹭。经初步检查,这只白琵鹭左翅内侧羽毛脱落,有闭合性伤口,可能是导致无法飞行的主要原因。随后,民警将白琵鹭移交给自然资源部门救治。

家有喜事 昭告亲朋

结婚启事
 王舒妍女士与曾辉先生于2023年9月17日正式结为夫妻,谨以白头之约,书向鸿笺,好将红叶之盟,载明鸳谱。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

生日祝福
 今逢高洁女士35岁生日,敬祝平安无疾,所愿皆成真,日日是好日,岁岁有今朝! 特此登报留念。
 刘楠

乔迁之喜
 杨峰先生与卢慧女士历经一年装修,于2023年9月17日顺利进伙,欢迎大家来蹭吃蹭喝。特此登报,亦作留念。

百天祝福
 我的晨晨宝贝百天了,祝福他的生命里拥有单纯的盼望,享受人生安定而缓慢的成长,每天都能快乐健康。宝贝百天快乐!
 爱你的爸爸妈妈

寿诞祝福
 今逢父亲高先生七十大寿,幸得身体安康,儿孙绕膝,不胜珍惜,遂定于本周末在家中与至亲为父祝寿。特此登报,亦作留念。
 高启力

虚位以待

刊登热线:18909588251(微信同号)